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Main Identity

From: “Présidence de la République”
To: <dr_zeinab@menanet.net>
Sent: 03, V:Ve Yoot e

Subject: RE:Présidence de la République

*

\

Référence a rappeler
SCP/CdO/UI005891

PRESIDENCE DE LA REPUBLIQUE

Monsieur le Professeur,

C'est avec attention que le Président de la République a pris connaissance des
correspondances que vous lui avez adressées.

Monsieur Jacques CHIRAC m'a chargé de vous remercier de lui avoir fait pant de vos réflexions sur la
question de la laicité qui fait 'objet d'un large débat depuis quelques mois en France.

Comme vous le savez, le Parlement est saisi d'un projet de loi relatif 4 l'application du principe de
laicité dans les écoles, colléges et lycées publics.

Je vous invite, si vous le souhaitez, & consulter le site officiel de la Présidence de la République
(http//www elysee fr), sous la rubrique “ Les discours ", ol vous pourrez prendre connaissance de I'allocution qu'a
prononcée le Chef de I'Etat, le 17 décembre dernier a ce sujet.

Bien cordialement.

Le Chef adjoint de Cabinet
Gérard MARCHAND

Monsieur le Professeur Zeinab ABDELAZIZ
Professeur de Civilisation frangaise

LE CAIRE

EGYPTE

dr_zeinab@menanet.net

Voo
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* Bainville , Jacques : L’Expédition francaise en Egypte , in :
Precis de I’histoire de L’Egypte T. 3 , IFAO , 1933 .
* Carré Jean-Marie : Voyageurs et écrivains Francais en
Egypte, 2 T. , le Caire , IFAO, 1932.
* Las Cases , Comte de : Memorial de Ste-Hélene , Paris , ed.
du Seuil , 1968 .
* Charles-Roux, Francois : les Origines de L’Expédition
d’Egypte , paris .
- : le but colonial de ’Expédition francaise en Egypte ,
in: Revue des études napoléonienne , 13e année , T.22, Janv.-
Juin 1924 . Slatkine , Geneve , 1976 .
- : la politique Musulmane de Bonaparte , in : Revue des
études nap. 14e année , T. 42 , Janv.-Juin 1925 ,
Slatkine Reprints , Geneéve , 1977 .
- : le projet francais , de la conquéte de ’Egypte, sous le
régne de Louis XVL. Le Caire , IFAO , 1929.
* Denom , Vivant: Voyage dans la Basse et la Haute Egypte.
* Herold, Christophe: Bonapart en Egypte, Paris, Plon, 1964.
« La Jonquiére , C. de : L’Expédition d’Egypte (1798-1801)
Paris , s.d., 5 Vol..
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